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Υπεύθυνη Βιβλιοθήκης:                               

Νούση Αικατερίνη 



 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας της Σχολικής Βιβλιοθήκης του 4ου Δημοτικού 

Σχολείου Περαίας συντάχθηκε σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ.: Φ14/22511/Δ1/9-2-

2018 (ΦΕΚ Β΄688/28-02-2018) Υπουργική Απόφαση με θέμα: «Ίδρυση Δικτύου 

Σχολικών Βιβλιοθηκών Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων» και αναφέρεται στα εξής: 

 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας είναι προσαρμοσμένος στις ιδιαίτερες συνθήκες 

της σχολικής μονάδας, απαντά στις τρέχουσες ανάγκες των χρηστών και μπορεί να 

ανανεωθεί μερικώς ή στο σύνολό του, κάθε φορά που οι συνθήκες το επιβάλλουν, όπως 

αυτές θα εκτιμώνται από τον Σύλλογο Διδασκόντων και τον/την υπεύθυνο/η της 

Σχολικής Βιβλιοθήκης. 

Ο κανονισμός αναρτάται σε εμφανές σημείο της Σχολικής Βιβλιοθήκης, στην ιστοσελίδα 

του σχολείου και αντίγραφό του διατηρείται επίσης στο αρχείο της σχολικής μονάδας. 

ΓΓιιαα  κκάάθθεε  χχρρήήσσττηη  ττηηςς  ββιιββλλιιοοθθήήκκηηςς  εεκκδδίίδδεεττααιι  ααππόό  ττοονν//ττηηνν  υυππεεύύθθυυννοο//ηη  κκάάρρτταα  δδααννεειισσμμοούύ,  

μέσω της οποίας ο χρήστης έχει το δικαίωμα δανεισμού του υλικού της συλλογής. 

 

 

ΩΩρράάρριιοο  λλεειιττοουυρργγίίααςς  γγιιαα  τταα  μμέέλληη  ττηηςς  σσχχοολλιικκήήςς  κκοοιιννόόττηηττααςς    

Η Βιβλιοθήκη λειτουργεί με την παρουσία του/της υπευθύνου, που έχει οριστεί από τον 

Σύλλογο Διδασκόντων σε συγκεκριμένες μέρες και ώρες (εντός του ωραρίου λειτουργίας 

του σχολείου), οι οποίες αναρτώνται σε εμφανή σημεία του σχολείου.  

  

  

ΩΩρράάρριιοο  ΛΛεειιττοουυρργγίίααςς  

                                                                            ΤΤρρίίττηη::                    99::0000  ––  99::4400  ((22ηη  ώώρραα))  

                                                                            ΠΠέέμμππττηη::                    88::1155  ––  99::4400  ((11ηη    ώώρραα  ++  22ηη  ώώρραα))  

                                                                                                                              κκααιι  1111::3300  ––  1111::4400  ((σσττοο  22οο  δδιιάάλλεειιμμμμαα))  

  

  

  

ΠΠρρόόσσββαασσηη  σσττηη  ΣΣχχοολλιικκήή  ΒΒιιββλλιιοοθθήήκκηη  μμέέσσωω  ττηηςς  ηηλλεεκκττρροοννιικκήήςς  

ππλλααττφφόόρρμμααςς  mmyylliibb    

Πρόσβαση στη Βιβλιοθήκη μπορεί να έχει κανείς επίσης ηλεκτρονικά. Πατώντας σε 

μηχανή αναζήτησης http://lib4dimperaias.mysch.gr ανοίγει το περιβάλλον χρήσης της 

ηλεκτρονικής Σχολικής Βιβλιοθήκης του 4ου Δημοτικού Περαίας. 

 

 

http://lib4dimperaias.mysch.gr/


 

  

Η πλατφόρμα χρήσης είναι εγκεκριμένη από το Υπουργείο Παιδείας και υποστηρίζεται 

από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. Πατώντας είσοδος και πληκτρολογώντας ως 

username την ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει δηλώσει κανείς κατά την εγγραφή του 

και ως password το αριθμό της δανειστικής του κάρτας εισέρχεται μέσα στο ψηφιακό 

περιβάλλον.  

 

 

 



Εκεί μπορεί κανείς να ενημερωθεί για τα υπάρχοντα βιβλία/τεκμήρια και να ζητήσει από 

τον/την υπεύθυνο/η στις ώρες λειτουργίας της Βιβλιοθήκης το βιβλίο που τον 

ενδιαφέρει. 

 

ΚΚααννόόννεεςς  δδααννεειισσμμοούύ  

Μέσα στον χώρο της βιβλιοθήκης: 

 

 Κάνουμε ησυχία, αναζητούμε στο ράφι τα βιβλία που μας ενδιαφέρουν και 

περιμένουμε υπομονετικά τη σειρά μας για τον δανεισμό/την επιστροφή. 

 Εναλλακτικά ζητάμε το βιβλίο που μας ενδιαφέρει από τον/την υπεύθυνο/η της 

βιβλιοθήκης. 

 Μπορούμε να δανειστούμε ένα (1) βιβλίο κάθε φορά και οφείλουμε να το 

επιστρέψουμε σε δεκατέσσερις (14) ημέρες. 

 Το βιβλίο που έχουμε δανειστεί δδεενν το δίνουμε σε άλλο μαθητή/τρια, καθώς ο 

καθένας δανείζεται μμόόννοο  γγιιαα  ττοονν  εεααυυττόό  ττοουυ  μμεε  ττηηνν  δδιικκήή  ττοουυ  κκάάρρτταα  δδααννεειισσμμοούύ.. 

 Έχουμε δικαίωμα ανανέωσης για μία επιπλέον εβδομάδα. 

 Δεν καταναλώνουμε φαγητά και ροφήματα.  

 Δεν επανατοποθετούμε μόνοι μας τα βιβλία στα ράφια, αλλά τα δίνουμε 

στον/στην υπεύθυνο/η της βιβλιοθήκης. 

 Δεν παίρνουμε μόνοι μας βιβλία ή άλλο υλικό από τη βιβλιοθήκη χωρίς να το 

έχουμε δανειστεί με την κάρτα μας. ΔΔεενν  εεππιιττρρέέππεεττααιι  ηη  εεξξααγγωωγγήή  ββιιββλλίίοουυ  ααππόό  ττοο  

χχώώρροο  ττηηςς  ββιιββλλιιοοθθήήκκηηςς,,  αανν  δδεενν  έέχχεειι  ππεερράάσσεειι  ααππόό  ττηη  δδιιααδδιικκαασσίίαα  δδααννεειισσμμοούύ.. 

 Υπάρχουν βιβλία ή τεκμήρια που δεν είναι διαθέσιμα για δανεισμό, όπως οι 

εγκυκλοπαίδειες και τα λεξικά. Μπορεί κανείς να τα μελετήσει μέσα στον χώρο 

της Βιβλιοθήκης. 

 Είμαστε υπεύθυνοι για τα βιβλία που δανειζόμαστε. Υπογραμμίσεις,  σημειώσεις 

ή άλλες φθορές στα βιβλία δεν επιτρέπονται. 

 Οι χρήστες που είναι χρεωμένοι με ληξιπρόθεσμα βιβλία δεν έχουν το δικαίωμα 

άλλου δανεισμού. 

 

Οφείλουμε να τηρούμε τους όρους που προαναφέρθηκαν και να συμμορφωνόμαστε με 

τις υποδείξεις του/της υπευθύνου της βιβλιοθήκης.  

 

Τον παρόντα κανονισμό για το σχολικό έτος 2023-2024 συνέταξε η υπεύθυνη της Σχολικής 

Βιβλιοθήκης Νούση Αικατερίνη και εγκρίθηκε από τον Σύλλογο Διδασκόντων του Σχολείου. 

 

 


